

# «Ничего на свете лучше нету, чем ЕГЭ и мои реформы». Мнение Андрея Фурсенко

Бывший министр образования и науки РФ похвалил свое детище – ЕГЭ.

Помощник президента России, бывший министр образования и науки (с 2004 по 2012 годы) Андрей Фурсенко считает, что впервые опробованный на территории России в 2001 году ЕГЭ – лучшая из систем оценки знаний в стране. Об этом он рассказал в интервью ТАСС.

## ЕГЭ – это хорошо

По мнению экс-министра образования и науки, единый госэкзамен – объективная система оценки знаний и некий «социальный лифт» для выпускников, ориентированных на знания. Фурсенко рассказал, что заслуга ЕГЭ заключается в том, что этот экзамен уравнивал в правах всех абитуриентов страны.

«ЕГЭ – это объективная оценка. Ни одна система оценки не может быть идеальной, они все имеют свои недостатки. Но из тех систем, которые на сегодняшний день использовались, она является оптимальной. По крайней мере, это лучшее из того, что было в нашей стране», - заявил Андрей Фурсенко.

По его словам, главная заслуга ЕГЭ – это то обстоятельство, что выпускники школ из глубинки смогли поступить в любой вуз страны, в том числе ведущие российские вузы. До введения ЕГЭ иногородних студентов в столичных вузах было чуть больше 10%, сейчас же – 60-65%.

Также Фурсенко считает, что если бы не было ЕГЭ, технические вузы остались бы без студентов.

## ЕГЭ – это не только тесты

Бывший глава минобрнауки также согласен и с тем, что сама система ЕГЭ обладает некоторыми недостатками. По его словам, на ЕГЭ «можно обманом получить высокие баллы, но нельзя намеренно завалить сдающего». «То есть эта система по определению более честная», - считает помощник президента.

При этом Фурсенко посетовал, что сейчас подготовка к госэкзамену свелась к тому, что учеников специально натаскивают на сдачу ЕГЭ. Он сказал, что первоначальная тестовая система не является неотъемлемой частью экзамена и не является единственной формой проверки знаний.

«Но это было и раньше. Натаскивали не на ЕГЭ, а на какие-то специальные ответы. Это ментальная беда: в нашем обществе сложилось неправильное отношение к экзаменам. Надо задаться вопросом: для чего люди учатся, а не как сдать экзамен», - уверен экс-министр.

## Возврат к советской системе обучения – плохо

Но все же Андрей Фурсенко считает, что не стоит «заниматься самоуничижением» и отказываться от ЕГЭ.

«У нас последние данные сравнительных исследований знаний школьников показывают, что Россия сегодня в числе мировых лидеров в образовании. Наши региональные министры

открыто говорят, что, сравнивая в зарубежных поездках условия обучения в разных странах, они не без удивления обнаруживают, что наши школы и детсады ничуть не хуже, а порой и лучше зарубежных. Никогда таких условий не было в Советском Союзе», - заявляет бывший министр образования и науки РФ.

Источник фото: youtube.com

Автор: Фрося Бурлакова

© Babr24.com

ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 7433

14.02.2017, 17:08 📌 1753

URL: <https://babr24.com/?ADE=155684>

Bytes: 2970 / 2782 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)